

**ПРИЗ
ПАШІ
АНГЕЛІНОЇ**

Міністерство сільського господарства СРСР і президія ЦК профспілки робітників і службовців сільського господарства та заготівель установили два перехідних призи імені першої трактористки СРСР, двічі Героя Соціалістичної Праці П. М. Ангеліної. Вручатимуть їх переможцям всеосюзних змагань з оранки і міжреспубліканських змагань з безвідвального обробітку ґрунту.

(ТАРС).

МОЛОДІЖНИЙ КОЛОС

Орган Кіровоградського обкому АКМУ

ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ З 1939 РОКУ.

Рік видання XIV № 19 (1655). ВІВТОРОК, 13 лютого 1973 р. Ціна 2 коп.

РІШУЧА ВИМОГА

ХАНОЙ. Тимчасовий революційний уряд республіки Південний В'єтнам засуджує сайгонську адміністрацію за неодноразові порушення угоди про припинення війни і відновлення миру у В'єтнамі. З 28 січня по 8 лютого, говориться в опублікованій тут заяві МЗТ ТРУ РПВ, сайгонські війська 328 разів атакували визволені райони, 600 разів піддавали їх бомбардуванням і артилерійському обстрілові. Тимчасовий революційний уряд республіки Південний В'єтнам, підкреслюється в заяві МЗС, вимагає від сайгонської адміністрації точного виконання угоди, гарантування південно-в'єтнамському народові права на самовизначення.

(ТАРС).

**І М'Я
ТОГО,
ХТО ПОПЕРЕДУ**

**Шерша колодка
номера**

Над тракторним станом колгоспу «Жовтень» Новомиргородського району майорить червоний прапор. Його піднято на честь механізатора, котрий домогся найвищих показників у роботі. Чиє ім'я уславлено сьогодні? Анатолія Олійника? Леоніда Комарова? Чи може бригадира комсомольсько-молодіжної Василя Лузанівського?

Прапор піднято на честь того, хто попереду. В бригаді вміють працювати. Вміють тут і шанувати людей праці. Хід соціалістичного змагання висвітлюється у щоденних інформаційних листах, «оліскавках», на бригадні дошки показників. Підсумки обговорюються на комсомольських зборах. Крайнім виробничикам вручаються перехідні червоні вимпели, мандати кращого по професії.

На видних місцях виробничих ділянок мають зберігатися нагороди колективу. Інформаційні листки повинні постійно висвітлювати хід змагання.

Вже увійшли в практику оздоровлення від імені комітетів комсомолу молодих виробничиків з трудовими успіхами. Проте, ще не стали загальною практикою дошки пошани комсомольців, кращих молодих раціоналізаторів тощо.

ОРГАНІЗАЦІЇ соціалістичного змагання слід приділити особливу увагу регулярній перевірці і підбиттю підсумків, широкому впровадженню передового досвіду. Для цього комітети комсомолу мають використати пресу, радіо, плакати і листівки.

«Увага! Говорить «Юнь Компаніяшнина». Так розпочинається розповідь по радіо про молодих виробничиків району. Радіо-журнал міцно увійшов в життя комсомольців. Користуються популярністю молодіжні сторінки при районних газетах — «Вперед» Олександрівського, «Честь хлібороба» Борзнянського районів. В них — розповіді про кращих виробничиків, про трудові досягнення. Потрібно, щоб такі сторінки знайшли прописку при усіх районних і міськрайонних газетах, що творились вони руками комсомольських активістів.

Завітавши на ферму колгоспу «Шлях Леніна» Онуфріївського району, де працюють дівчата з комсомольсько-молодіжного колективу, очолюваного групою керівників Кириченко, відразу довідаєшся, як працюють дівчата. Біля кожного ресонного миски — соціалістичні зовнішні знаки на рік. На дошці показників — результати глибокої роботи.

Велику роль в мобілізації молоді на виконання завдань третього, вирішального року п'ятирічки, у створенні атмосфери напруженої, творчої праці покликана відіграти гласність змагання. Досвід одного має ставати надбанням тисяч. Успіх — загальним досягненням.

Проте, саме гласності ще не всюди приділяється достатня увага. Ми нерідко зустрічаємось із фактами, коли підсумки роботи молодих трудівників не тільки не унаочнюються, а й не регулярно підбиваються. Обговорення ходу соціалістичного змагання ведеться в рамках підприємства чи господарства, а комсомольська організація самоусунулась від цього важливого питання.

А, тим часом, гласність змагання — одна із складових його організації. Методів висвітлення виробничої діяльності молодих трудівників існує багато. І тут — широкий простір для ініціативи комітетів комсомолу.

Разом з розповідями про успіхи молодих виробничиків, про все цінне, що має місце в організації соціалістичного змагання серед молоді, слід говорити і про недоліки, про тих, хто заважає виконанню планів п'ятирічки. На спільному учасному засіданні, присвяченому 50-річчю СРСР, Л. І. Брежнєв говорив: «Соціалістичне змагання, будучи живою творчістю мас, вимагає не тільки активної підтримки і заохочення першовідомців, а й виявлення тих, хто відстав чи працює не досить сумлінно. І робити це треба публічно, гласно, щоб люди знали не тільки про тих, хто працює з повною віддачею сил, а й про тих, хто працює з холодком, без напруження».

В СЕНАРОДНИЙ похід за дострокове виконання планів третього року п'ятирічки розпочався успішно. В рядах радянських трудівників, поруч із старшими товаришами, крокує молодь. Увага до її трудових справ, пропаганда соціалістичного змагання молоді за виконання відповідальних завдань повинні стати нормою життя комітетів комсомолу.

Нарада партійно-радянського активу області

10 лютого в Кіровограді відбулась нарада партійно-радянського активу області.

На нараді обговорено підсумки виконання народногосподарського плану області й соціалістичних зобов'язань за 1972 рік і заходи по забезпеченню виконання державного плану і зобов'язань, взятих трудящими області на 1973 рік, питання роботи партійних організацій по роз'ясненню і вивченню доповіді Генерального секретаря ЦК КПРС товариша Л. І. Брежнєва та інших документів і матеріалів спільного учасного засідання в Москві, присвяченого 50-річчю утворення Союзу РСР, вдосконаленню стилю роботи партійних, радянських і господарських органів по здійсненню рішень XXIV з'їзду КПРС і завдань дев'ятої п'ятирічки, зміцненню партійної і державної дисципліни.

Велику увагу на нараді було приділено організації соціалістичного змагання за успішне виконання планів третього року п'ятирічки і взятих трудящими області зобов'язань, проведенню зимові худоби і заготівель продуктів тваринництва, підготовці до весняних польових робіт і забезпеченню одержання високих урожаїв зернових і технічних культур, збільшенню виробництва і підвищенню якості товарів широкого вжитку.

З цих питань на нараді виступили голова виконкому області Ради депутатів трудящих П. С. Кошевський і другий секретар обкому партії Д. П. Максименко.

На нараді виступив перший секретар обласного комітету КП України М. М. Кобильчак.



На фото: вгорі — біля реконструйованих пунктирних сівалок завжди люди; внизу — молодий комуніст О. МУЦРЕЦЬКИЙ працює токарем у механічному цеху. Він — ударник комуністичної праці, завжди перевищує змінні завдання.



ЛЮТНЯ. А сонце гріє по-весняному. І до початку посівної кампанії не так уже й далеко.

Як серйозний екзамєн розглядають підготовку до весняно-польових робіт ремонтники Кіровоградського райоб'єднання «Сільгосптехніка», які звернулися до всіх механізаторів колгоспів, радгоспів і працівників об'єднань «Сільгосптехніка» Кіровоградщини із закликом: «Машинам — своєчасний і надійний ремонт».

— В господарствах району 629 сівалок, 453 плуги, 740 культиваторів, — показав графік ремонту керуючий об'єднанням О. Р. Рувук. — Допомога наших ремонтників хліборобам була дійовою. Все ґрунтообробне і посівне знаряддя допомогли відремонтувати ще в грудні.

Працівники підприємства зобов'язалися план ремонту тракторів першого кварталу виконати достроково, до першого березня, 61 трактор треба поставити на лінійку готовності. Уже в кінці січня тут рапортували: відремонтовано 30 тракторів. В лютому темп робіт зріс. Один за одним сходять з ремонтного конвейєра Т-74. А трудівни-

НУВА-73

**НА
ПОРОЗІ
ВЕСНИ**

- НА РЕМОНТНОМУ КОНВЕЙЄРІ — Т-74
- РАХУНОК СІЧНЯ — 4400 ТОНН ДОБРИВ

ки поставили перед собою вже нове завдання — закінчити ремонт тракторів до 25 лютого.

Секретар комсомольської організації Валерій Степанов зараз у відпустці — захищає дипломну. Та щодня знаходить час, щоб побувати в цехах, провідати юнаків і дівчат, завжди обізнаних з їхніми трудовими успіхами. Він і розповів про участь молоді у підготовці техніки до весни:

— На всіх важливих ділянках працюють комсомольці — в мотороремонтному, механічному та електричному. Приклад подають намогувальники Ольга Кумпан та Віктор Янеонч, майстер цеху по ремонту коробок швидкохідної Галина Кузьміна. Загоном родючості в колгоспах імені Жданова та імені Боженка називають нашу механізовану бригаду по вивезенню добрив. 4400 тонн органічних добрив у січні вивезено на поля цих господарств. Переможець обласного конкурсу молодих механізаторів Микола Білий і тут попереду. Він доставив на ниву понад 650 тонн добрив. На рахунок його ровесників Івана Бой-

ка, Олександра Ісаєва, Анатолія Лаврусска — майже по сілці ж.

Хороший подарунок сівачам зробили раціоналізатори райоб'єднання, Вони переобладнали пунктирну сівалку СПЧ-6, встановивши на ній три туюковисівні банки та змінивши конструкцію сошника. Це дасть змогу вносити мінеральні добрива в ґрунт одноразово з висівом зерна. Тож, біля вже переобладнаних сівалок, що встановлені на заасфальтованих майданчиках і готові до відправки в колгоспи, завжди люди. Інтерес до цієї сівалки цілком законний: висів кукурудзи пунктирним способом дасть змогу значно збільшити кількість рослин на кожному гектарі і боротися за 100-центний урожай зерна цієї культури.

Перші переобладнані сівалки вже вправлені в господарства.

Ю. ЛІВАШНИКОВ,
спецкор «Молодого комунара».

Кіровоградський район.

ПРАПОР ВРУЧИЛИ ВЕТЕРАНИ

Відбувся пленум Добровічківського райкому комсомолу. Він розглянув питання про завдання комсомольських організацій району у світлі рішень грудневого (1972 р.) Пленуму ЦК КПРС, доповіді Генерального секретаря КПРС Л. І. Брежнєва («Про 50-річчя СРСР» та VIII пленуму ЦК ВЛКСМ.

На пленумі були запрошені переможці соціалістичного змагання серед комсомольсько-молодіжних колективів, ветерани комсомолу та праці, старші вокалі, секретарі первинних комсомольських організацій, бригадири шкільних виробничих бригад.

З доповіддю виступив перший секретар райкому комсомолу І. Слободенко. Передовиків виробництва було нагороджено пам'ятними стрічками, Почесними грамотами, дипломами та цінними подарунками. Герої Соціалістичної Праці Я. Г. Кожухар, С. Я. Єзан та О. В. Римська — вручили молодому поколінню прапор від комсомольців 20-х років.

В роботі пленуму взяли участь та виступили другий секретар обкому комсомолу М. Громовий та другий секретар райкому партії М. К. Пашолок.

Пленум прийняв постанову та звернення до молоді району по успішному виконанню завдань третього року дев'ятої п'ятирічки.

Побут — турбота комсомольська ШІСТЬ ОДНАКОВИХ, ШІСТЬ РІЗНИХ

Іх у бригаді шість. Дві Світлани — Толоченко і Меліжова, Люда Майкович, Ніна Ткачова, Таня Некрасова та Галя Рудько. Шість різних і в той же час — дуже схожих. Схожих не зовні, а своєю вдачею.

Вони на диво якось доповнюють одна одну. Через те, мабуть, і робота в них ладиться, як ні в якій іншій секції. До речі, про роботу. Вона у них особлива. То тільки на перший погляд здається, що у продавці робота автоматична — відпусти товар, прийма гроші. Хоча в деяких відділах, не заперечую, воно так і є. Але ж ці дівчата працюють у секції «Культтовари», яка входить до великого комплексу ЦУМу «Культура в побуті».

Асортимент товарів у них найрізноманітніший — фото-і кіноварі, музичні інструменти і грампластинки, годинники і багато іншого. Спробуй, розберись у цьому різноманітті. А покупці тепер вимогливі. Іх і проінструктуй відносно користування тією чи іншою покупкою, і порадь, як з нею поводитись, порекомендуй, що краще купити. І дівчата чудово справляються із своїми обов'язками. Вони справжні майстри своєї справи. Судить самі. Якомусь покупцеві, наприклад, треба купити фотоапарат чи кінокамеру. Тут не просто подай і перерахуй гроші. А провір, покажи, як ним користуватись. Для цього мало бути продавцем. Треба бути спеціалістом у даній сфері. І Ніна Ткачова та Світлана Толоченко, які безпосередньо стоять за прилавком фототоварів, повністю відповідають тим вимогам.

Це ж саме можна сказати і про дівчат із секції «Музтовари». Іх обізнаності з музичними інструментами можна лише позаздрити.

І що характерно — у цій секції майже не буває випадків, щоб був відсутній якийсь товар. Бо дівчата

дуже уважні до потреб покупців, їх запитів. Ось тільки недавно в журналі «Нові товари» були вміщені проспекти на цікаві новинки для аматорів — новий фотоапарат «Смена-Символ» та кінокамеру «Красногорск-2», а продавці вже зробили на них заявки.

Не так давно був і такий випадок. У музиканта великою популярністю користується піаніно Чернігівської музичної фабрики. А в магазині Кіровограда ці інструменти поступають рідко. Діачата дозідались, що в Києві вони залежуються. Покорились вони про це своєму товарознавцеві Ініні Коломієць, і та виступила була ікати до столиці. 50 піаніно марки «Україна» привезла вона тоді по децентралізованій закупці.

І таких прикладів можна навести багато. Тому їх показники в роботі у цих дівчат найкращі. План січня вони виконали на 105,4 процента, зайнявши одне з перших місць у соціалістичному змаганні серед комсомольсько-молодіжних бригад університету.

І ще б хотілося сказати декілька слів про дівчат із «Культтоварів». Всі вони — активісти, учасники різних гуртків і секцій. Так, бригадир цієї бригади Світлана Толоченко — член комітету комсомолу, відповідальна за побутовий сектор. Люда Майкович і Галя Рудько — найактивніші учасниці нашого танцювального колективу. До речі, цей колектив був учасником республіканського огляду художньої самодіяльності, присвяченого 50-річчю СРСР, і зайняла одне з перших місць, нагороджений бронзовою медаллю. Ну, а Ніна Ткачова — наша найкраща спортсменка. Захоплюється тенісом, шашками, баскетболом, волейболом і іншими видами спорту.

Н. СКЛЯНИЧЕНКО,
секретар комітету комсомолу центрального університету «Кіровоград».



ЛАРИСА ПРИЙМАК — доярка молочно-товарної ферми колгоспу «Шляхом Леніна» Олександрівського району. Добові надой в її групі сягають зараз 11 кілограмів від кожної корови.

ШОФЕРСЬКІ ПРАВА ВИДАЄ АВТОМАТ

У великому залі Хмельницького обласного відділення ДАІ рядами стоять автомати. В кожен закладено касету із запитаннями по нових правках руху, по матеріальній частині автомобіля чи мотоцикла. Майбутній шофер витягує білет з відповідним номером. Потім кожний сідає сія свого автоматичного «автоінспектора» і відповідає протягом 15 хвилин на запитання. Якщо дано правильну відповідь, на центральному щуплі спалахує зелена лампочка. А в особистій картці того, хто склав іспит, штампується слово «склав». Шоферські права одержано. Той, хто неспроможний відповісти правильно, бачить червоний

сигнал, «Не склав» — він лягає в його документи. Працівники обласного відділення ДАІ в співдружності з спеціалістами Хмельницького технологічного інституту воєвотного обслуговування створили автоматичного «автоінспектора» одними з перших в країні. Схему будови розробили кандидати технічних наук М. А. Ткаченко, інженер Л. М. Мишук і лаборант С. В. Шкуратаєв, ко разом з капітаном міліції П. А. Одаренком, Апаратуру виготовило одне з підприємств міста.

Тепер шоферські документи видають тут тільки на основі рішення автоматичного пристрою. Об'єктивний апарат тощо і без найкращих ратів одіне знання водія. Протягом години він робить у п'ять разів більше питань, ніж давалося до запровадження автоматки.

(РАТАУ).

ЗАРАЗ не знайдеться школи, де б поряд з іншими проблемами не вирішувалась проблема професійної орієнтації. Досвід у цьому питанні є в багатьох школах. Це і Богданівська, Новозарівська, Маловисівська № 3, Новгородівська № 2, Комішуватська, Ганно-Требішівська, Шацька середні школи і багато інших.

Але цього, на жаль, не можна сказати про деякі школи міст Олександрії та Кіровограда, Вільшанського, Ульянівського, Добровеличківського районів. Про це свідчать численні листи, які щоденно надходять до редакції. В них, як у дзеркалі, відбита ця робота.

Ось лист від Катерини Ільченко з Дашкозобалківської школи Ульянівського району. «Я ходжу в школу на танцювальний гурток і бажаю стати танцюристкою. Дуже прошу вас допомогти мені», — пише вона.

Звичайно, ніхто не прои танців. Хореографія у нас існує, як окремий вид мистецтва, має багато прихильників, є спеціальні учбові заклади. Але, як видно із листа Катерини, вона має зовсім мале уявлення про всю складність цієї професії, про ті надзвичайно великі вимоги до тих, хто присвятив себе цій справі. Що, крім природних даних, треба мати ще й велику загальну культуру, розвиток. Але, як видно із листа, учениці цього ще треба набути. Лист рясніє граматичними та стилістичними помилками. І це, до речі, характерно для листів, автори яких бажають продемонструвати себе мистецтву (Р. Островська з м. Кіровограда, Л. Федорова з Олександрівського району і багато інших). Можливо, ці учні й справді, захопившись піснями, танцями, забули про уроки. То ж комітетам комсомолу слід звернути увагу на це. Наприклад, юнак чи дівчина на вірній шлях. Та й вчителям слід змістовніше вести

роботу щодо вибору професії, практикувати анкетування, індивідуальні бесіди.

В області, звичайно, не знайдеться школи, де б не прозвучали зустрічі з представниками різних професій. Проте цього ще зовсім мало. За цим масовим заходом, який ефективно зучить у змітах, випадає такої найпростіший засіб, як завітання порада старшого товариша, цікава розповідь вчителя про якусь професію.



„ХОЧУ БУТИ ТАНЦЮРИСТКОЮ...“

Газета веде рубрику «Довідковий відділ «МК». Але в цьому відділі місця, поряд з іншими відповідями на запитання, розповіді про маловідомі та нові професії. Бо інколи зустрічається те, що з кричущою безпорадністю, а елементарними ліпощами. Вихованці школи вважають зайвим відкрити довідник для вступників і віднайти потрібну адресу.

Ось лист з м. Олександрії. Авторка не назвала свого прізвища і підписалась тільки Лариса М. «В минулому році я закінчила дошкільний відділ Олександрівського педучилища. Бажаю продовжити навчання в інституті. Прошу повідомити адресу, де є дошкільний відділ». І це пише людина, яка вже здобула собі освіту, набула фах.

Переглядаючи учнівську пошту, в якій одні лише прохання підказати адресу, часто зустрічаєш із виправданним проханням. Але нерідко надбуєш на протилежне — вимогливість, без елементарної

скромності. Не так давно від учениці Йосипівської школи Новомиргородського району Людмили Сирині надійшов лист з проханням дати адресу театрального інституту. Оскільки в довідковому відділі вже говорилось про це, Людмилі було надіслано листа з порадкою подивитись відповідний номер газети. Та через кілька днів знову лист від цієї ж авторки: «Хочу стати актрисою». І просила повідомити адресу. «Ви ж мені написали, що відповідь на своє запитання я одержу в «Довідковому відділі» за листопад. Газети ж цієї я не знайшла. Тому прошу дати відповідь на мє запитання в листі до мене».

І подібних листів багато. В більшості з них — одні й ті ж прохання. Наприклад, написати адресу Кіровоградського кулінарного училища (Л. Задєзна, Л. Шаповал, Г. Ренчицька, В. Шур), технічного училища № 4, що в місті Кіровограді (В. Мишкова, Л. Зубенко, О. Черниш, Л. Ярова). І це в той час, коли на сторічках газети вже кілька разів друкувались ці адреси.

В багатьох школах практикують виготовлення степідів «Які спеціалісти потрібні нашому краю сьогодні». Доречно було б поряд з ними розмістити й інші — на зразок: «Навчальні заклади Кіровоградської області». Тут, хай не детально, подавалися б основні дані про училища, технікуми, інституту Кіровоградщини.

Комітетам комсомолу шкільних організацій, при допомозі вчителів, треба прогесити значну роботу в цьому напрямку і братись за це треба саме зараз.

Г. ПРОКОПЕНКО.



В НОВОМУ МАСИВІ

У Ташкенті, в новому житловому масиві Каракаміш, нащодавно відкрита поліклініка. Вона розрахована на обслуговування 35 тисяч жителів нового мікрорайону. І може щодня поділати медицину допомогу і консультації 750 громадянам.

В трьох назик поверхах поліклініки понад 100 кабінетів, де приймають лікарі, відділення функціональної діагностики, фізיותרпевтичне, рентгенологічне, клінічне та клініко-біохімічне, лікувальної фізкультури й масажу, соціаліній, дитяче відділення. Поліклініка оснащена найсучаснішим обладнанням. При ній відкритий пункт швидкої допомоги.

НА ЗНІМКУ: НОВА ПОЛІКЛІНІКА В ТАШКЕНТІ. Фото А. ВАРФОЛОМЄЄВА, АПН.



ПРИРОДА І ТИ МАРШРУТАМИ КАМЧАТКИ

Камчатка... Гости з усіх кінців Радянського Союзу — з Естонії і Литви, Латвії і Москви, з Ленінграда й Києва, з Башкирії і Одеси — приїжджають сюди, щоб заглянути в кратери вулканів і напиться води з чистих гірських річок. У 1971 році Камчатку відвідало 9 тисяч чоловік, а в 1972 — тут побувало понад 14 тисяч.

Камчатська рада по туризму і екскурсіям розробила для мандрівників кілька маршрутів. Згідно них, туристи відвідають одну в Радянському Союзі фреонову електростанцію — лабораторію Інституту теплофізики Сибірського відділення Академії наук СРСР, Начкинське озеро. Вони здійсять екскурсії по околицях та історичних місцях міста Петропавловська-Камчатського, з борта літака побачать красу Каримського (діючого) і Авачинського вулканів.

І чудо природи — Долина гейзерів. На цьому шматку Камчатської землі розташувалось дивне царство Плутона. Скалисті схили величезної десятикілометрової чаші всипані сотнями гейзерів — великих і малих. Земля парує. То тут, то там з гуркотом піднімаються гігантські стовпи киплячої води й пари. Незвичайне буяння фарб: зверху на схилах сопок, сніг й стовпи пару, внизу — зелень всіх відтінків — від темно-зеленого до ніжносалатового. Жовті й чорні скелі, блакитні, фіолетові гейзери. Така єдина в Радянському Союзі Долина гейзерів. А по шляху в Долину туристи відвідають гай піти граціозної, Кроноцький заповідник з його багатим тваринним світом.

Для туристів підготовлені затишні будиночки й намети для відпочинку. У важкодоступні місця вертольоти доставляють продукти й туристське спорядження. Мандрівники підуть у Долину гейзерів без речей.

Масовий туризм на Камчатці успішно розвивається. У північній частині міста Петропавловська почалося будівництво туристського комплексу. До нього входить готель, ресторан, кінозал. На будівництво комплексу асигновано 3,5 мільйона карбованців.

А. ГАРКАВА,
кор. АПН.

м. Петропавловськ-Камчатський.

ВЧИСЬ УЧИТИСЯ КРИТИКУВАТИ СЕБЕ?

Комсомольські збори. Ми, вчителі, з особливим інтересом приходимо на них. Нам цікаво почути: про що говоритимуть сьогодні наші учні, комсомольці, яку проблему піднімуть, чи провадять вони необхідні справжньому члену ВЛКСМ якості — принципів, вимогливості, чесності і справедливості. Хороше стає на серці, коли твої надії виправдовуються.

У Новоукраїнській СШ № 4 відбулися саме такі комсомольські збори. А порядок денний був найактуальніший: про знання, про успішність, — «Знання потрібні, як гвинтівка в бою».

Цим зборам передувала велика підготовча робота, було проведено анкетне опитування: «Чи задоволені ти своєю успішністю?», писалися твори: «45 хвилин. Багато це, чи мало?», «Для чого я вчуся?». Дорешто зауважити, що більшість старшокласників поставили до себе самокритично, щільно свідомо і правильно визнали недоліки у підготовці до уроків, у засвоєнні знань тощо.

І ось — збори. Святково, урочисто оформлений зал. З емблемами заходять комсомольські групи «Червоні вітрила», «Романтик», «Прометей» та інші. Доповідають про свою готовність до зборів. Секретар комітету комсомолу Тая Шептицька хвилюється. Від того, як вона почне, залежить весь хід зборів. Тая закінчує виступ словами: «Вчитись, вчитись і ще раз вчитись — цей безсмертний ленінський заклик є змістом життя всієї радянської молоді».

Комсомольці напереробі просили слова. Дісталось тут тим, хто недбайливо ставиться до своєї праці, до свого обов'язку. Не «спромили» жодного комсомольця, який має двійку. Це була відверта, щира розмова юні про успішність, як питання честі шкільного колективу.

«Знання — наша сила» — така ідея виступів комсомолок Ольги Драган, Лариси Колотієнко та інших. Вони закликали боротися з безтурботністю, лінощами, бездумним ставленням до навчання. «Без знань немає дороги в життя» — зробила висновок Оля.

Ми, вчителі, залишилися задоволені. Розмова вдалась. Дісталось й тим, кому ніяк не допомагали ні наші бесіди, ні нотації. І як наслідок зборів — поліпшилася успішність. А це — головне.

Л. КРИВА,
вчителька Новоукраїнської СШ № 4.



Клуб старшокласників. Випуск № 1

ТВОЯ ТОЧКА ЗОРУ ВОНИ — ПОРУЧ ТЕБЕ

«Дорога редакція!

Я, учениця 9 класу, хочу, щоб ви порадили, що необхідно для того, щоб клас став дружним. У нашому класі 35 учнів, всі комсомольці, але клас ділиться на групи. Девіз «Одні за всіх, всі за одного» зовсім не підходить для нас. У нас частіше відбувається все навпаки...

А нам же навчатися залишилося півтора року. Розійдемося ми різними шляхами, — одні стануть інженерами, робітниками, вчителями, працюватимуть

на шахтах і в колгоспах. А в пам'яті про шкільні роки залишаться лише сварки, взаємні образи і т. п.

Допоможіть, порадьте, як нам бути? Відповідь чекаємо в наступному випуску «Вітрила».

Н. ГРОВОВА,

с. Хашевате Гайворонського району.

Друзі-старшокласники, варто над цим питанням подумати разом. Адже почуття дружби розуміють по різному, а хвилює воно всіх. Яка твоя точка зору?..



В НЕВЕЛИЧКІЙ кімнаті, яку збудували самі учні, завжди гамірно. Гурткиві приходять і до уроків, і після занять. В їх умілих руках на дерев'яних пластинках оживають герої прочитаних книжок, фантастичні пейзажі далеких планет.

А почалося все три роки тому. Вчитель виробничого навчання Маловісківської середньої школи № 3 Іван Васильович Луценко під час роботи одного із семінарів, організованих обласно, побачив виробу гуртківців шкіл Кіровограда і Знаменського району. Вирішив створити гурток декоративної обробки деревини в своїй школі. А ніч про юних умільців з Ма-

лої Виски вже гозорять і за межами району: роботи їх відзначаються неабиякою майстерністю, художнім смаком.

УМІЛЬЦІ З МАЛОЇ ВИСКИ

«Ленін в робочому кабінеті» — цю роботу гуртківці передали працівникам Кіровоградського обласного театру імені М. Л. Кропивницького, які вручили її своїм колегам — іванофранківцям. В далеку Киргизію повезли кіномитці братньої республіки ін-

шу роботу — «Т. Г. Шевченко», учасник визволення Малої Виски від німецьких фашистів І. О. Яшин в Ярославль — «В. І. Ленін»...

«Легендарна тачанка», «Ракетники» — Петра Снісаря, «В. І. Ленін в дитинстві», «Максим Горький», «Фарсування Дніпра» — Володі Донцова — ці роботи відразу привертають увагу, коли оглядаєш стіни кімнати, де розміщені останні твори гуртківців, підготовлені до виставки. А юні умільці вже мріють про нові успіхи. На наступній виставці вони виставлять свої перші інкрустації, гравюри.

Ю. СТОРЧАК.

Юність викриває імперіалізм

МИ ЗВИНУВАЧУЄМО!

— Встати! Суд іде! Сьогодні ми з вами судимо фашизм...

Один за одним піднімаються комсомольці, і з їхніх уст зриваються гнівні слова звинувачення.

Так в нашій школі розпочався вечір на тему: «Юність викриває фашизм».

— Ми звинувачуємо фашизм за всі ті муки і страждання, які він приніс людству, за дітей, яких він залишив без батьків і позбавив дитинства, за матері, які до цього часу оплакують своїх синів і дочок, за мільйони безневинно загублених війною.

Ось вирок, який винесли комсомольці нашої школи:

«Ми, комсомольці Бовтиської середньої школи, зібравшись на збори антифашистів, винесли сьогодні гнівний вирок фашизму за всі злочини, які він зробив і роблять воки на землі, за ведення тортури, за кров мільйонів людей, за передчасні сини батьків, за слюзи

матерів, за плач дітей, спалені і зруйновані міста і села, Покривлене ганьбою тис, хто підтримує так званих неофашистів.

Це вони вбили борця за правду Мартина Лютера Кінга... Американські агресори що недавно вбили мирне населення В'єтнаму, руйнували міста і села, школи і лікарні, знищували посів.

Ізраїльська воєнщина творить на окупованих землях арабських держав злочини, проводить широкі каральні операції проти місцевого населення. Ми тапуємо тих, хто змущується над грешними патріотами. Історія прирєкла фашизм на прокляття... Народи світу не хочуть руйнувань, смерті, хвороб і злигоднів. На всіх континентах шириться могутній рух борців за мир. На варті миру стоїть наша могутня держава — Союз Радянських Соціалістичних Республік і соціалістичні країни.

Ми — діти, хочемо миру! Ми хочемо вжитись, мріяти, дружити! Фашизму — ні! Хай завжди буде сонце!».

В. БОЙЧЕНКО,

учениця 10 класу Бовтиської середньої школи.

Олександрійський район.

БУТИ СХОЖИМИ!

В нашій школі великою популярністю користується клуб «Данко». Його робота спрямована на виховання патріотичних почуттів на прикладах з життя В. І. Леніна та його соратників, на традиціях радянського народу.

Девіз його можна охарактеризувати так: не шукає подвигу за синім морем, а пізнавати життя села, району, області, де живуть люди, які зверши-

ли подвиг бойовий і сьогорні ударно працюють на трудовому фронті. Вивчаючи історію рідного краю, ми познайомилися з багатьма цікавими людьми, зав'язали з ними листування.

Наприклад, ми підтримуємо зв'язки з генералом армії І. О. Палєєвим, колишнім в'язнем Бухенвальду Героем Радянського Союзу А. Зенковим, з відомим сипайнером В. Зайцевим, успішним Волгоградської СШ № 108 та багатьма іншими.

Т. ФУТЕСКУЛ,
учениця 10-Б класу
Липнязької СШ,
Добровеличківський район.

ПРОБА ПЕРА РАСТИ И МОЛОДЕЙ

Люблю березку русскую,
Что во поле растет,
Люблю тропинку узкую,
Что меж хлебов идет.
Люблю я Русь великую,
Ее леса, поля,
Люблю тебя, прекрасная
Советская земля,
Была ты полудикая,
Покрита серой мглой
Воскрєсла ты с великою
Октябрьскою зарей.
То были годы трудные:
Разруха, тиф, война,
И это все ты вынесла,
Советская страна.
В короткий срок отстроилась,
Все ввысь и ввысь растет,
Страна моя, прекрасная,
Как майский день цветешь.
Цвети, расти, страна моя!
Рости и молодежь,
Чтоб молодую встречу
Столетний юбилей!

Александр ХИЖНЯК,
8 «А» клас, СШ № 24,
г. Кіровоград.

Важко було вивчати автоспрашу десятикласникам Вільшанської СШ. Адже в школі не було обладаних кабінетів, класів.

В цьому році школярам допоміг місцевий комітет ДТСААФ, який віддав в їх користування кабінет автошколи, з встановленими в них двигунами, деталями для автомашин.

Фото Г. ЦУРКАНА.

ТВІР НА ТЕМУ... НА ЕКРАНІ, ЧИ В ЖИТТІ?..

«Дорога редакція!

Пишу тобі листа вперше, але збиралася написати вже не раз. Я читала багато книг, дивилася багато різних кінофільмів. У кожній прочитаній книзі, в кожному побаченому фільмі є щось хороше, повчальне. Найбільше мені сподобався фільм «Російське поле». Після того, як наш клас продивився цей кінофільм, ми провели спільне обговорення.

Дівчата наші навіть думали після закінчення 10 класу піти десь разом вчитися, а потім працювати.

Але мені здається, що так красиво показано працю, життя лише в кіно, а насправді, все не так. Наприклад, і я не проти того, щоб залишитися в своєму селі Мартинівці. Але ж більшість дівчат і хлопців виїжджають з нього. А хочеться працювати у веселому, згуртованому молодому колективі.

Навчаюся я добре, закінчу десятий клас на «4» і «5». Хочу поступити кудись вчитися, але не можу вибрати собі професії, яка б мені подобалася.

Люда З.

Добровеличківська школа-інтернат.

Питання — куди піти після школи, стоїть у всій своїй складності не лише перед Людою. Зараз — час вибору для випускників. Та для старшокласників з Добровеличківки зробити перші кроки, мабуть, буде нелегко. Адже в неї — сумнів: «...мені здається, що так красиво показано працю, життя лише в кіно...»

А заради нас він в тебе, Людо, від незнання того ж таки життя, від недооцінки власних сил, можливостей.

Адже в тебе ж є прагнення залишити-

ся в рідному селі, працювати в колгоспі. Чому ти боїшся йому довіритися?..

Ми не будемо наводити тобі протилежні приклади, сподіваємось, це зроблять твої друзі-старшокласники — адже наша рубрика «Твір на тему...» — для суперечок, для спільного доведення істини.

Хочемо, щоб ти прочитала кореспонденцію, яка надійшла в тій же пошті, що і твій лист. Це розповідь про твоїх ровесників.



ОДНОКЛАСНИКИ

Той восьмий клас був класом комсомольським. Всі його учні з початку навчального року стали членами ВЛКСМ. Дружний був клас. Вчителі завжди ставили його в приклад іншим. І учні не відвели сподівання вчителів. Майже всі після закінчення Журавлинської восьмирічки поступили в Голованівське СПТУ № 8, щоб жити і працювати на селі.

Це було в 1971 році, а нині однокласники Федір Вавов, Олег Загородний, Андрій Коваль, Славко Левковський, Валерій Халупенко вже дружили місяць водять швидкісі, по-

тужий трактори в рідному колгоспі імені Чкалова, а їхні друзі Валентин Коробко та Володимир Швець що продовжують навчання на другому курсі училища. Вони будуть механізаторами широкого профілю.

Майбутні механізатори, юні комсомольці В. Коробко та В. Швець, разом з однокурсниками, провели два місяці на практиці в Казахстані. На все життя япам'ятають юнаки, як їх привітно зустрічали казахи на станції Кайранкуль, як потім разом з ними живували на просторих ланах Панічювально-Казхастанської області.

Валентину та Володимиру а їх 81-ую групою доведеться тру-

дитись в Джамбульському радгоспі. Разом з друзими з Казахстану вони воспая сіно, силосували кукурузу, резонували тваринницькі ферми. Особливо відзначилися В. Коробко та В. Швець на покладенні у валки сіна, чименю, шпешенні, а потім на підбаранні і обмолоту їх комбайнами. Про це свідчать Почесні грамоти хлопців, привезені ними з ціації.

Всі однокласники - механізатори відвідують 10-й клас вечірньої школи. І тут в них успіхи неспадні.

Л. ПОЛІЩУК,
с. Журавлишка,
Голованівський район.

ГПО НА МАРШІ

ПРО цифри росту масовості і майстерності голова районної ради по фізкультурі і спорту Михайло Желізняк розповідав без записника. У фіналі ювілейної спартакіади взяло участь 430 спортсменів, 154 з них виконали розрядні нормативи, поліпшено 9 рекордів району.

А коли мова зайшла про комплекс ГПО, Михайло Желізняк на якусь мить замештався. Він знав, що три сотні значків, яких підготовлено торік, — це не так уже й багато. Та виправдання було законним:

— Розгін ми взяли. Але не до фінішу, який буде через кілька місяців. Тут, я гадаю, весь смисл не в справній цифрі. Визначено, що треба підготувати більше 1600 значківців. Після першої перевірки сил з'ясувалось, що одразу такий крок поспішно не зробили. Потрібне тривале тренування. З цього ми й почали, коли налагодили справу з пропагандою комплексу. Але й до нині бачимо чимало проблем — не вистає спортивних баз, в колективах фізкультури немає жодного інструктора з спеціальною освітою. Отже, вся надія на громадських інструкторів, тренерів, яких ми й готуємо.

Як же вирішили петрівчани вийти з скрутного становища?

Перш за все відчутна турбота про спортивні споруди. В районі колгосп імені Леніна та «Дніпро» взялися будувати типову водну станцію.

„ОЦІНЮЄМО НЕ ЦИФРАМИ...“

● Є ФУНДАМЕНТ ДЛЯ РЕКОРДІВ
● ВОДНУ СТАНЦІЮ БУДУЄ КОЛГОСП
● ПЕРШОЧЕРГОВА — ПРОГРАМА
● ЗИМОВИХ СТАРТІВ

Виділено кошти, закуплено матеріали, створено ударні комсомольські загони, які допомогатимуть будівельникам. Оновили чотири стрілецьких тири, розгорнули будівництво спортивного залу в Петровому. А ті, що є в Чечеліївці, Новостародубах, Луганці, прийняли не лише місцевих спортсменів. Втирали, що вже діють, тренувались спортсмени окремих зон. Збирали юнаків та дівчат з трьох-чотирьох колективів і везли до сусідів, щоб випробувати їх вміння на вогневому рубежі. І ось уже результати — молоді з Петрового, Новостародубів, Чечеліївки довели, що сповна може скласти за-

лік з фізичної та військово-технічної підготовки з більшої половини всіх нормативів і вимог комплексу ГПО.

Добилися успіхів і ті, хто постійно тренується в спортивних секціях і мріє про великий спорт. Нещодавно, виступаючи на обласних змаганнях, стали

ти. За програмою спартакіади «Юність» проведено змагання на приз клубу «Золота шайба». Турнірну таблицю поєдинків юних хокеїстів очолили школярі Петрівської середньої школи.

В підготовці до зимових стартів фізкультурним і комсомольським активістам допомогли чимало працівники магазину «Старт». Завезено велику кількість лиж, ковзанів, костюмів, туристських наметів. І одразу їх закупили школи, підприємства, окремі спортсмени. А завідуючий магазином Микола Василько, дізнавшись, що після лижних кросів, естафет в колективах фізкультури відбудеться масовий профспілково-комсомольський крос з участю кращих лижників усього району, знову поїхав до Олександрії. Бо є нові замовлення на лижі, ковзани, інший інвентар.

З метою пропаганди фізкультури і спорту, заради нового сходження спортсменів району у третій декаді лютого в Петровому відбудеться масове спортивне свято. Майстерністю відрізняються лижники, любители швидкого бігу на ковзанах, хокеїсти, а наймолодші вийдуть на засніжені гірки з санчатами. І знову велика група юнаків та дівчат складатиме залік, щоб отримати золоті та срібні значки комплексу ГПО.

Такі масові заходи заплановані і на травень. Тоді перші шеренги очолять легкоатлети, волейболісти, баскетболісти. А коли фінішуватиме фестиваль молоді республіки, прапори спортивного свята в районі піднімуть представники всіх видів спорту. Тоді і буде ра-

порт про те, як комсомольці району склали екзамен з фізичної та військово-технічної відтовок.

Але, щоб сповна залучити всіх юнаків і дівчат до складання нормативів комплексу ГПО, слід налагодити тісніший контакт між районним комітетом по фізкультурі і спорту та райкомом комсомолу. Поки що він нечіткий. В більшості колективів фізкультури ДСТ «Колос» є можливість мати стрілецькі тири, спортивні зали, водні станції. Нині ж фізкультурні працівники частіше зосереджують свою увагу на шкільних колективах.

Микола Желізняк, інші його колеги, пропагуючи новий комплекс ГПО, нерідко виступають з матеріалами на спортивні теми в районній газеті, влаштовують спортивні вечори в районі. Та в селах пропаганда фізкультури і спорту ще на низькому рівні...

Отже, фінішна пряма ясна. Тепер русло масовості і майстерності залежатиме від того, як діятимуть спільно районний спорткомітет, райрада ДСТ «Колос», комітет ДТСААФ, райком комсомолу та їх активісти на місцях. Це на них покладається відповідальність за те, які цифри засвітаються на табло під час спортивного свята влітку.

М. ШЕВЧУК,
спецкор «Молодого комунара».
Петрівський район.



НОВИЙ УСПІХ РАДЯНСЬКИХ ФІГУРИСТІВ

КЕЛЬН. (ТАРС). Чотириразова чемпіонка світу Ірина Родіна і її новий партнер Олександр Зайцев здобули золоті медалі чемпіонів Європи з фігурного катання. Срібні медалі одержали Людмила Смирнова і Олексій Уланов. Третє місце — у спортсменів ФРН Альмут Леманн і Герберта Візінгера.

ТУРНІР НАЙСИЛЬНІШИХ

Шість найсильніших баскетбольних команд республіканської ради товариства «Буревісник» помірялися силами в спортивному залі факультету фізичного виховання Кіровоградського педінституту. Господарки майданчика виграли у спортсменок Запоріжжя та Сімферополя, поступилися перед командами Вінниці та Дніпропетровська.

Напружено проходив матч між кіровоградками і лідерами змагань — киянками. Наші землячки виграли з перевагою в одне очко, що дозволило їм зайняти третє місце. На першому — баскетболістки столиці України, на другому — вінничанки. Наступні місяця поїли команди Запоріжжя, Дніпропетровська та Сімферополя.

Р. МАЩУК.

ДЕВ'ЯТИЙ НЕ МАЄ РІВНИХ

Готуючись до стартів зимової спартакіади в колективах фізкультури, кращі фізкультурні активісти області задалегідь розробили графіки проведення поєдинків, визначили маршрути для лижників.

І ось вже з колгоспів, шкіл надходять рапорти про масові старты

спортсменів. В Кіровоградській середній школі Доліньського району, наприклад, згуртовано кілька хокейних команд. Найсильнішими виявилися спортсмени 9-го класу. Вони виявили бажання помірятися з майстерністю колгоспників хокеїстами, збірною всієї школи.

А в Онуфріївському районі найбільш масовими були змагання з хокея з м'ячем. На районний турнір з'їхали команди з більшості сіл. Добру підготовку продемонстрували спортсмени команд «Хлібороб» (с. Омельник), «Рубін» (кіривий завод), «Колос» (Павлиш). Ці змагання ародяться в кілька турів.

В Кіровограді під час лижних кросів велика група спортсменів

виконала нормативи комплексу ГПО. Серед них стартували учні середніх шкіл № 5, 6, технікуму механізації сільського господарства.

До обласного профспілково-комсомольського кросу підготовлено сильну команду в Златопільському зооветеринарному технікумі.

В. СУРЖАН,
начальник оргвідділу облспорткомітету.



Керівник клубу кандидат у майстри спорту Г. ДУБІВКА.

УРОК-ЗАВДАННЯ

ЦУГЦВАНГ. Як відомо, в шаховій партії ходи робляться по черзі. В дебюті, наприклад, право першого ходу зберігає за білими переагу в розвитку фігур. Але бувають такі позиції, де право на той чи інший хід невигідне, краще було б відмовитися від свого ходу і передати його противнику. Такі положення носять назву «цугцванг». Найчастіше цугцванг трапляється в ендшпілі.

Ось приклад:
Білі: Крg7; Кf4; пп: с3; е5; і6.

Чорні: Кре8; Сf5; пп: d5; е6; і7.

Білі виграють таким чином: 1. Крg8! Сg4 (на 1... Се4 2. Кре6). 2. Крg6! Сd1 3. Кh8! Ch5 4. Крg7. У чорних повний цугцванг. Вони спочатку програють пішака на «f7», а потім і всю партію.

Пропонуємо розв'язати приклад:



Білі: Крf8; Th1; п g6.
Чорні: Крh8; Сg8; пп: g7; h7.

Білі починають і виграють.



В Кіровоградській СШ № 5 стали традиційними «Веселі старты» школярів. В цих захоплюючих змаганнях беруть участь учні молодших класів. Перемагають, як правило, ті, хто вмів добре бігати, стрибати, хто спритний, кмітливий, винахідливий. Виграють хлопчики та дівчата, які добре підготували себе на уроках фізкультури, тренуючись в спортивних секціях. ФотоВ. КОЛЯДИ.

Масовий залік

Здебільшого наймасовіші змагання за програмою нового комплексу ГПО ми проводимо в суботні і недільні дні. В минулому спортивному сезоні нормативи з кульової стрільби виконали 400 авангардівців міста, з плавання — 120, метання гранати — 320, підтягування на перекладині — 340. Більше половини наших фізкультурників виконали нормативи на легкоатлетичному майданчику.

А нині — зимові старты. Вже тричі влаштовували лижні кроси, в яких взяло участь понад 150 молодих робітників. Відбувся також туристський похід. Всі його учасники теж стали на лижі. І вже дві третини комсомольців склали ще один залік.

О. БОРИСОВ,
інструктор по спорту ДСТ «Авангард».
м. Знамянка.



ПОКАЗУЄ КІРОВОГРАД СЕРЕДА, 14 ЛЮТОГО. ПЕРША ПРОГРАМА. 9.35 — Новини. (М). 9.45 — Для школярів.

Зустріч юнаків телестудії «Орлятко» з дівчи Героєм Радянського Союзу І. Д. Папаніном. (М). 10.45 — Кольорове телебачення. Художній фільм «Республіка «Воронячої вулиці». (М). 12.05 — «Людина і її справа». (М). 12.35 — Кольорове телебачення. «Пісні зими». Естрадна програма. (М). 13.10 — «Художники про Сталинградську битву». (М). 13.40 — Кінопрограма студії «Галінфільм». (М). 16.05 — Навчальна передача з географії.

(М). 16.30 — Навчальна передача з літератури. (М). 17.15 — Кольорове телебачення. Для дітей. «Веселий Карандаш і його друзі». (М). 17.45 — Тележурнал «День за днем». (Кіровоград). 18.15 — Телефільм. (Кіровоград). 18.25 — «Нумо, дівчата!». (М). 19.40 — «У нас на Поділлі». Концерт. (Чернівці). 20.10 — Рейд газети «Радянська Україна», Українського телебачення і радіо «Досвід кращих — всім!». (К). 20.45 —

«На добраніч, діти!». (К). 21.00 — Програма «Час». (М). 21.30 — Художній фільм «На Київському напрямку». (К). 23.05 — Вечірні новини. (К).

ДРУГА ПРОГРАМА. 17.00 — «Союз Серпа і Молота». (Донецьк). 17.30 — Для дітей. «Сонечко». (К). 18.00 — Документальний фільм. (К). 18.30 — Реклама, оголошення. (К). 19.00 — Інформаційна програма «Вісті». (К). 19.40 — Науково-популярний фільм «Вах-

тангов». (М). 21.00 — Програма «Час». (М). 21.30 — Музична афіша. (М). 22.20 — Кольорове телебачення. Чемпіонат СРСР з хокея. «Спартак» (М) — «Торпедо» (Г). Третій період. (М). 23.00 — Новини. (М).

ЧЕТВЕР, 15 ЛЮТОГО, ПЕРША ПРОГРАМА. 9.35 — Новини. (М). 9.45 — Кольорове телебачення. Для дітей. «Веселий Карандаш і його друзі». (М). 10.15 — Науково-популярний фільм «Вахтангов». (М). 11.35 — Концерт. (М). 12.25 — Програма документальних фільмів. (М). 16.05 — Навчальна передача з фізики. (М). 16.30 — «Російська мова». (М). 17.15 — «Увага: досвід!». (Кіровоград). 18.00 — Новини. (М). 18.10 — Ленінський університет мільйонів. (М). 18.40 — «Співає народна артистка РРФСР Н. Ісакова». (М). 19.00

— Програма «Час». (М). 19.30 — Кольорове телебачення. Чемпіонат СРСР з хокея: ЦСКА — «Хімік» (Воскресенськ). (М). 21.45 — Кольорове телебачення. Ліричний нарис, побудований на віршах і листах О. Пушкіна болдинської пори. (М). 22.45 — Концерт артистів оперети. (М). 22.55 — Новини. (М).

ДРУГА ПРОГРАМА. 17.15 — Для школярів. Концерт. (М). 17.45 — «Зустрічний план в дії». (М). 18.00 — Музичний фільм «Співає Карліс Зарінь». (К). 18.30 — Реклама, оголошення. (К). 19.00 — Програма «Час». (М). 19.30 — «Доньки самоцвіти». (Донецьк). 20.45 — «На добраніч, діти!». (К). 21.00 — Інформаційна програма «Вісті». (К). 21.30 — Художній фільм «Самотність». Перша серія. (К).

Наша адреса і телефони

316050, ГСП., Кіровоград-50, вул. Луначарського, 36. Телефони: відповідального секретаря та відділу комсомольського життя — 2-45-35; відділу пропаганди, відділу листів і масової роботи — 2-45-36; відділу військово-патріотичного виховання та спорту — 2-46-87.

Газета виходить у вівторок, четвер, суботу.

«МОЛОДИЙ КОМУНАР» — орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ, г. Кіровоград.

Друкарня ім. Г. М. Димитрова обласного управління у справах видавництва, поліграфії і книжкової торгівлі, м. Кіровоград, вул. Галіки, 2.

Редактор В. ПОГРІБНИЙ.